@Physics_LN :p) Kb )5 5 Jipel JUST (S mS (59,8 — o5 o Qg 2501) 00330 b I Joab Y1 g

spunte stz | 6w J9S2 00 0295 b .pusso Yo D pauz o0 1) C pawz 9 B puus oy 1) A s \
A T2US ;0 @83 1) 50380 uw> 93 IS g g (S piSIlga 5 § ) Ul ok yiSUI
B DgA(r BgA(l
C D 9 B (F C 9 B (P‘
D
S il el
" 3 Foly O¥lgr 41 Jile S pSlgn 5 Spw i b P
CoA Ll jl pw D pur U 1) C omr g pud (Wb B g L 1) A g 51 -
A Tl o b W) (o 1y S0
8 e Go Iy o s 015 Ll 3905 (ke 41y 510 B s pedlies 51 Y
¢ dloy g Ml ob dud WolS pua e 5l bulpd ST Y
D b 1) e 93 @S @S 3l GHlle 1 5315 ,b jlase o b
- T oadd dlo i
@18 35 WI Cudo 4L 0,5 )0 padlgdu ,5T ol 831> LWL C L1 B s
S S oS by e
Ao SU g ol a2l Ly 20 IS bE SO ST W
Sy St S | | ot plual @IS 5 o mad Gille IS a2, b 1) (61 dudind
”: 59 oo
oo 52! &gy aloo — a8 bs (9
C9 OUS a4yl — (somi pl d by (¥
ol 4l OUS 42yl - (293 (8 ba (P
S oo Ll Slawhuns dlpo — (ool il a5l (¥
3 GBS Sl K AR L S o e A S0 ADC St Ale . Jas (il 5153 S o ille LS a2l b ) Seith Al G - "
L Ia’.lf \_‘J._.....»'SL ] J.L..r. l_;Lanj..SJI Sl
s g1 1y Elte LB 5 50 @ly QA HU 329,19 (Ko I (sLag i wial 510 51 cg 095 K 0 o
A N.m" .
qp = +ApC k=4 XY\ — g 9 (o 1) a5 (slaylo
C
fem
qc = +#uc qs = +YpC
Ycm
Gy 34 2 9oly Wil (9.5 510 il oundd Gl gl s gl oil8 Sulte ol s 50 (S0 SIS s 2§ 53 59 5
q, =Y pnC Tl (395 g iy 45, (L1022
rem
g, =¥ nC g, =1\ nC




q‘, )b )" 6‘610‘54-‘5)\3 RCH PR Cdu )‘Q.AS{ }‘ fecm ALl PL q‘,=\]J.C q\=T’uC é)}m' )b 9o v
! o (oK 2SI )L 99 51 ol (Al (SO sl (lase
K=4x+"Nm"/C'
. A . (A . . . _— -5 . _
il oud Cyll P0G 51 o/YM Aol o = -YX)eT C s 4= YX)e *c S, L oyd 9 (S il A
ol 4:.6;,1,3 0)3,0 Jw',laéhu, M w)édSb qf=—YX\'—’ C )L’){O}', \-\3{'}_’ o—i’)is." ‘5,)*;
— M . > X RSNSOI I OIS
- v
U dr Ay k= axyet
N . C
y Gy sk 5209 SUog i wiaT pr. 0510 51,3 (gl drgl P W el (ol y s yo (5 Al (o0 KU1 )1y dow (SIS Gallano 1
MVOWCPS TR L SIS IR W IR IR WY bz o 8w _7 3;' 3.‘{; sylop s
y Nm"
1 (K=ax1"—)
qr = V/uc J
¥ cm} i
o rcm —l > X
g =—Tpe ¢ = tuc
Wil ool eyl CyBiA o akaii )3 gy 9 Gy 4, Ho,L )0 aw (KU Gile 1o
q, dy Iy old B8y 10 9 o> 111y Gy Hb 2 O)lg Ko g9
’ ‘ ‘ . 3 - ‘ .w ..L‘a-.do
NS SR ug.s;.J.ﬁw).)aMooou ()
A C B T x
I
K:‘\x\.q N'm\‘/c" s q\:yquY,uC , qu—f,uc AC=CB=Y-cm
I | {y W03 8 gl gl o3t Clle ol duw 43 ¢ 4l,L 5,5 duw JS3 Gallao | 1)
X - T T g ol e
Olaisew slwd | g7 40 1,150 cus p 1, q, 2 3,15 S S 59 (A
HeTm IRVWEPL TR - SR I F X WO L LR Wt
! WS S 1y ) 320yl S9SN (59500 (S )3 (&
qy «'m dx
q NmY
K =ax\. ¢ q,=Yuc q =-Vpc « g, =%puc
C .
29 &Bly 835 519,y Ko SIS (59,05 il e Sl (sl apglll W3 it ol s 33 15 JSCD Gallao 1,0 8,5 4w v

al 1




il ool ol sy 3l Yeem dlold ;0 (v g () slayble,d g0 1w
S aelan 1) 5l 98 Joly s g 53 Qr 4b 2 0)ly sl (S ST (59505 5105 St S oy by (I
q=+FpC q,=+'HC q_= - pC s 95 459 61810 31 s 1 1y WsT G0y oml (@
*— o —8 o N.m'
e vem— k= a1t =
y w510158 95009 ) SIS Bl LY jexe 595 )0k 850 aw
Iq nC WS dolonn 4Ky L) 1 o 1 (S50 1) r Jb 2 05l by pi Wil e
= -TH
Ym ‘ ‘N’
- k=4 Xy —
? qu +YHC - ¢
Ym
e qv=-YnC
A1,k 22 3)ly (S0 S g i wiul s uilonnd Sul (glay gl 1 38 Gl ol aww 13 1, (50,5 duw o JSud Gl | 10
Nmf qf=+/\ﬂc 'Aﬂ‘swb‘“&dlﬁ)bﬂwfb
- q Y
fcm
qr = t+fuc Yo q, = +Yuc
e ------------------ o --------------------- e a* . TSR . A
A B o T o b Cowl Cudo qy U o (AN
S dugllio fy [ay| 9 [gy] 23t (o
9“0 gt ]y IS B (1 |1V
Jooly bd haio 390 (59) Q5T 4lalli )b 9, 4 9, S Bl (&
Sq il (S Sl 59 2,00 5158 Ay 9 4y Sglowe 125l (5 0,5 9
¥ .
S oy 1y Qe 323519
U D
9 45 a9 (£05191 1 85 SOl 503 S I e (Il ¥ galold )5 Qy =00, 5 Gy sk lede | 1A
q N.m" = .
e R ——— S8 Gl 1y Gy 9y o5l el 0 N s 03,1y S50 Sy 4y 0)5
eV sz plas 1o galuso g ol Slasli b alels 9o JSbwiile | 19
® e oo by Il (g g Uiy U g iy b o8 (gl aind dlg) S 50
g g0 518 b 51 g e il Fe g dleold o La dplS Jolad Sl o
W gl e 5 -0 dpilzo |y dlglf pa S5 Sl 50
N N.m'
{g:‘ll X K:‘ix'lt‘L:}
L kg C




@Physics_LN :¢1 S5 j3 5 300 JUIS

(VNPT Ep PR SWRLY ) PUSTIRC VS I P W JE (PR F

ke ouu S \
C(f DyA(Y A (Y wil, () P
FomS| ¥
g 0T e o St Gt bt b sl led LS dal sl 08,8 losy it 50 ARC Sioia® Al o idle 150 e e
ﬂ.n..,.ns- L.l gq= +ne =kl 5l _i........_.L.JJ...oA.:-.]...uJ....’.a ‘.ﬁ'_ﬁJ..S.I Slaad aeslonn |_|
q=ne = —Axt"V=—nxiEx-T = o= Ax)-! =axy"
Vogxy
|chA| . #XY XYY - . o
= — (+1v8) FCA:*X"XW(”M) Faa=0v-N)i (eive)
— 95 9al « AXVLTPTXY XY .
= =4qX Ve X JY8) Fra=-(-N)JT (o170
Poe Fr=Fg +Fpp= (vN)I-(AN)J (7o)
drdy . FXVe 7 XX . .
F. .=k ys) = F_ =1aXx1'X ALY F. =N (/v §
vy r‘,T ( ) (YX\O_Y)Y ( ) vy ( ) ( )
q, 9, W PXVT Xy X . .
F,=k T =94X 1 X : (/7o) Fn=(-\~ N)] (-1v)
i W (\‘X\o")
o | Fr=F_+F = (f-N)i-(r-N)j (/ve)
q,| 9| ¥ Y
E =E, ¢/v8) =k—y=k—"— (/Y0)— = oivdy L= Y
x’ (r—)‘()r "(e—x) ‘ X Ye—x Cve)
x=fcm (-/Yd) q, ;LU alole Fem nlp q, LU alold (+/Y0)
14
4,19 ¥XV T Xy Xy
Fo= JYXVT XXy P, - -
wEVA ———=Y/¢Nerey  E=F 4R, ¢rey F=—ai )
-\Y q
) Yx¥xy.
F,\=K|1‘Mq—Y| (+/Y0) Foy=ax)e ————— (/&) = F, =\Y-N(-/Y0)
oN A%y
QYX‘:X\'_\Y
Foy =5\ ———— = F.=YY-N (:/v0)
XY
Fr=Fy+F, (/Y0) = Fp=-\rd=yy.j (/Y0 S Y o Jle 4l
iq\qul LYxyx)e T e
F,=K*—— (-/Y6) = Fjy=3x)\- —(-/6) = Fy=+/\N (-/70)
r\\, YExy.
L YXEX) T
Foo=ax\- Foy=+/AN(-/Y8)
axy Y
By =Fy +Fu(1¥0)  Fp=\i=-IA Fp=—/v[ (-/70)




9\ 9y fxfx\
| v‘ (/v0) = Fy =A%V ————
XV

F,.=K
Re

VExy
F, =)' F, =Y#-N(-/Y0)

yxy ot

Fy =F, (D+F,(7)(-/Y8)
Fr=\F]+F] (-/Y0)

Fr=vsd-vsj (-/0)
Fr =vs.Jtv N(-/x0)

(/m) = Foy=Ys N (-/Y0)

(i

Y oo US sand o sl (08 aildie

(e

a,q vy
Vi b XY XYXYe
(IYd) = F, =X\ X

-5 -5
YX3iy XYXHhe

(1Y)

A\
F,,=4%) X

(1Y)

— F, =X\

— -y
(/¥8) Fr, = —AX 1\

R
‘]N

T N (/Y0)

IYd)

e

X%y
07
YooY
—=0/f N (-/v0)

u) FW—K 'q‘|X|qr| ('/TO)_) F“ﬂ= QX\’*X

lqy|XIqyl FXIX
u ._)F"= qx\.“x

0

Fr=(Fy+F. )T (-170)- Fr= 4T (-170)

Fye=K

(1 0) (I

(-1v8)=¥I% N (-/78)

-\
Fy=K 22X (./y8)> Fyy= ax)-'x e

f
Q\ QV \ N v
Fy =K —— > F,y=ax1.'x G1va)=sxV""N (-/v0)

FT=(FW—FW); (-1ve)- Fr=rx1.” i‘ (-1¥e)

CIY8)=ax\"" N (-/v8)

e

X1. XYX\

F —K q¢q,

= (+/Y8) = ax1.'% ( 1Y)

'rxx.“'

Fo=(0r-N)T (-/78)

qr q v AXYTT XY XY

T'yy (exyeT)Y
Foy=(-4-N)j (-/78)

(s178)

Fr=F +F, =(v-N)i- (8- N)] (-/v8)

Yem

(+/¥0)[ay|> |ay| (@




o ol U yls 418 55 Sy 51 T abold 1545 Gy g Qg 41 5l 903 93 Lo el il g9 (W1 | 1Y
(’/a).b)h‘_’,3)’5M&D&i}'blb,bdMﬁ)swg5~.@mwb)593ﬂg
HhP-. .
R -
b
=~ qy. (+/)
I
|
=" F
q‘,@, Yy
K AP Ye| i A
Fz_ql_q_'f (-/v8) = a-= ~ ) (-/0)
rY Ax Y.
- -5
q =\ C (-/v0) q, =0x).7C (-/vo)
Y ¥ 19
F:K—QT (+/Y8) mg=kQT (+/¥2)
r T
! VF ¥
+ \:‘t \h‘\ Q ‘:_ \.‘H‘ t/o =__><\'_FC '/Y‘)
/ T Q =—4x 72y Q=g (+7Y0)




